
Upravljanje gorivom

Visit www.frotcom.com for further inforation

Držite gorivo pod kontrolom 24/7.

Krađa goriva i neovlašćena upotreba trajni su problem u mnogim regionima. 

Ne možete da pronađete objašnjenje kako 

biste utvrdili zašto potrošnja goriva kod 

nekih vozila toliko fluktuira. Stvarno trebate 

doći do dna stvari i saznati šta se događa.

Kako mi pomažemo

Krađa goriva i neovlašćena upotreba trajni su problem u 
mnogim regionima.

Modul za upravljanje gorivom omogućava vam da kontrolišete 
nivo goriva i potrošnju goriva, kao i da uporedite vrednosti koje 
čitaju Frotcomovi senzori sa podacima o gorivu koji se unose 
ručno ili uvoze iz datoteka o troškovima goriva u modulu 
upravljanja troškovima.

Frotcomovo upravljanje gorivom radi usporedo sa modulom za 
upravljanje troškovima. Kada njih dvoje rade zajedno, možete da 
osigurate da i beleške o cenama goriva koje dobijate odražavaju 
stvarnu potrošnju goriva.

Prednosti

Stalno merenje nivoa goriva u rezervoarima
Dobićete detaljne informacije o svim operacijama punjenja i 
pražnjenja rezervoara.

Sprječava prevare, izvlačenje i neovlašćeno korišćenje goriva
Otkrivanjem svih promjena nivoa goriva možete uporediti 
stvarne količine goriva sa količinama prijavljenim u beleškama o 
troškovima goriva; i sprečiti neovlašćenu upotrebu goriva.

Otkrijte dolivanje goriva na neovlašćenim benzinskim 
stanicama
Možete tražiti od Frotcom-a da vas upozori kad god se vozilo 
napuni na benzinskoj stanici koju želite da zabranite.

Posetite www.frotcom.com za dodatne informacije



Kako to radi

Modul za upravljanje gorivom koristi senzore nivoa goriva u 
cisternama. Frotcom može da koristi više tipova i marki 
senzora nivoa goriva, sa različitim tačnošću i veličinama 
merenja. Iako Frotcom takođe može koristiti fabrički 
opremljene senzore za gorivo, oni obično nisu dovoljno tačni 
da otkriju male fluktuacije od 2-5%, na primer.

Moguće je nezavisno izmeriti nivo goriva u dva rezervoara u 
kamionu.

Frotcom stalno nadgleda nivo goriva u rezervoarima. Analizira se 
svako fluktuacija nivoa goriva kako bi se otkrile operacije 
punjenja i pražnjenja (krađa ili drugi uzroci gubitka goriva).

Možete postaviti alarme da vas odmah upozoravaju - i vozača -
kad god se izvrši pražnjenje.

Pored toga, kada radite sa modulom za upravljanje troškovima, 
možete uporediti dopunjane količine sa količinama prijavljenim u 
napomenama o troškovima goriva (priznanice, dosijee goriva 
itd.).

Za dodatnu sigurnost možete u svaki rezervoar instalirati 
bezbednosnu dodatku za punjenje goriva da biste izbegli krađu 
goriva sinhronizacijom, a istovremeno omogućavali ponovno 
punjenje rezervoara.

"Doživeli smo smanjenje troškova flote za 12%, produktivnost je porasla, a 
korisnička podrška je mnogo lakša za rukovanje."

Mersi Sadić
Menadžer Transport -P2P Transport - Slovenia

Uređaji i pribor

Fuel Filler Security Lid + Cabin Signaling Device

Senzor spojen na jedan Frotcomov digitalni ulaz uređaja, detektuje kapacitet goriva i pokreće događaj na Frotcomu. Montiran na vratu poklopca rezervoara, kada je
zatvoren, onemogućava pristup poklopcu goriva.

Ostale srodne funkcije koje bi vas mogle zanimati
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• Upravljanje troškovima voznog parka
• GPS praćenje i nadzor senzora 

• Analiza ponašanja u vožnji 
• Daljinska imobilizacija vozila 

Otkrivanje operacija dolivanja goriva
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INTELIGENTNO
UPRAVLJANJE VOZNIM PARKOM
ZA VAŠU KOMPANIJU.


